



Nr. 8887 / 28.12.2016

ANUNȚ

ședință de repartizare organizată de ISJ Alba în data de 5 ianuarie 2017

Activitatea:

Ședință de repartizare pentru soluționarea **completărilor de normă** și a **restrângerilor de activitate** apărute în urma numirii, începând cu data de **09.01.2017**, a directorilor și directorilor adjuncți, conform prevederilor art. 21 din *Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar*, aprobată prin OMENCS nr. 5080/31.08.2016.

Data: 5 ianuarie 2017, ora 12.00**Locul de desfășurare:**

Sala de ședințe, Etaj I, **Inspectoratul Școlar Județean Alba**,
Str. Gabriel Bethlen, Nr. 7, Alba Iulia, 510009
Telefon: 0258 817255, fax: 0258 817663

Participanți:

Personal didactic de predare afectat de revenirea titularului la post:

- Titulari – personal didactic angajat cu contract pe perioadă nedeterminată;
- Suplinitori calificați - personal didactic angajat cu contract pe perioadă determinată;
- Alte situații.

Condiții de participare:Candidații se legitimează în fața Comisiei județene de mobilitate cu **actul de identitate**.Candidații prezintă comisiei **ultima decizie** de repartizare/numire pe post.

Opțiunea fiecărui candidat în ședința de repartizare se exprimă în scris și se consemnează în **procesul-verbal** al ședinței, cu certificare prin **semnătura solicitantului** sau împuternicitului, acesta din urmă prezentând **procura notarială în original**.

În cazul în care cadrul didactic nu este prezent personal sau printr-un împuternicit la ședința publică, **cererea acestuia nu se soluționează**.

Deciziile de repartizare pe post/catedră pentru candidații repartizați se emit începând cu data de 09.01.2017.

Cerințe:

Directorii unităților de învățământ **care nu au transmis** situația orelor rămase neocupate (rezervate) și situația personalului didactic afectat de revenirea titularului la post, începând cu data de **09.01.2017**, transmit **urgent** situațiile respective, prin fax, la ISJ Alba, conform modelului din anexa la prezentul anunț.

Notă:

Până la data de **9 ianuarie 2017**, **actualii directori** au responsabilitatea desfășurării în bune condiții a tuturor activităților specifice unității de învățământ precum și a celor coordonate de Comisia județeană de mobilitate a ISJ Alba, fiind evaluați pentru întreaga activitate managerială prin calificativele parțiale 2016-2017.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
PROF. EUGENIA-MARCELA DĂRĂMUȘ

PREȘEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT
PROF. MARCEL-IOAN STAN

INSPECTOR RESURSE UMANE
PROF. CONSTANTIN NEGUCIOIU

Antetul unității de învățământ
Număr de înregistrare în unitatea de învățământ

Către
Inspectoratul Școlar Județean Alba
În atenția doamnei Inspector Școlar General

Urmare numirii directorilor și directorilor adjuncți prin concurs sau prin detașare în interesul învățământului, începând cu data de 09.01.2017, vă trimitem următoarea situații:

A. SITUAȚIA orelor disponibile după numirea noilor directori (prin concurs sau prin detașare) începând cu data de 9 ianuarie 2017

Unitatea de învățământ în care rămân ore disponibile începând cu data de 09.01.2017	Numele cadrului didactic care va ocupa funcția de conducere	Funcția (director/director adjuncț)	Specialitatea orelor care rămân neocupate	Nr. de ore neocupate	Observații

B. SITUAȚIA completărilor de normă și a restrângerilor de activitate apărute în urma numirii directorilor / directorilor adjuncți prin concurs sau prin detașare, începând cu data de 09.01.2017

Unitatea de învățământ la care apare restrângere de activitate	Numele și prenumele cadrului didactic aflat în restrângere	Forma de încadrare (titular / suplinitor)	Toate specializările cadrului didactic (conform actelor de studii)	Nr. ore necesare	Specialitatea orelor necesare	Propuneri de soluționare	Observații

Director, numele și prenumele
Semnătura

Secretar, numele și prenumele
Semnătura